
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos dezoito dia (18) do mês de abril de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto da Silva, 

1º Secretário Gederson Santos de Sousa e 2º secretário Alcibenis Torres Pontes composta a 

Mesa Diretora o Sr.º presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e 

constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Edson André Salviano 

Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís 

Paulo de Queiroz Silva, em seguida foi justificado a ausência dos vereadores: Adriano Duarte 

dos Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Ivair Junior Pires Pontes e Sandra Mirian 

Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 11 de abril de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA com ratificação,  para a ciência 

dos legisladores, constou o PARECER Nº001/2022 de autoria das Comissões de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização Financeira,  onde trata do Projeto de Lei nº 003/2022 que dispõe  

sobre pedido de Abertura de Crédito Especial, que visa cumprir as novas metodologias do 

Tesouro Nacional para aplicações dos percentuais para Educação e Saúde, APROVADO 

 constou o OFÍCIO Nº 019/2022 de autoria do Executivo Municipal, onde encaminha o 

PROJETO DE LEI Nº 004/2022, constou o PROJETO DE LEI Nº004/2022 que altera 

a Lei Municipal Nº907/2015, que trata do Plano Municipal de Educação- PME do município 

de Porto de Moz, encaminhado as comissões competentes, constou o REQUERIMENTO 

Nº 045/2022 de autoria do vereador Josiel Pantoja de Souza, onde solicita a ampliação do 

porto de embarcações localizado na rua Barão do Rio Branco e porto Beira Rio e Hidroviária 

Nova, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 047/2022 de autoria do 

vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a concessão de Título de  Cidadão 

Honorifico a ilustríssima Sr.ª Tereza de Jesus Torres Campos, com base no Art. 38 da lei 

Orgânica do município de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº 049/2022 de autoria do vereador Edson André Salviano Campos, onde solicita a 

concessão de Título de  Cidadão Honorifico a ilustríssima Sr.ª Richelle Campos de Souza 

Loureiro, com base no Art. 38 da lei Orgânica do município de Porto de Moz, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 050/2022 de autoria do vereador 

Edson André Salviano Campos, a concessão de Título de  Cidadão Honorifico a ilustríssima 



Sr.ª Ruth Leia Salviano Campos, com base no Art. 38 da lei Orgânica do município de Porto 

de Moz,  APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 054/2022 de autoria do 

vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde solicita a construção de uma quadra poliesportiva 

e uma praça com material para atividades físicas no bairro Boa Esperança, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº 055/2022 de autoria do vereador Francirley da Silva 

Fernandes, onde solicita a conclusão da creche na Vila Tapará, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 056/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, 

onde solicita a construção de uma casa de farinha na comunidade Pedreira (Alto 

Guajará)APROVADO, em seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres 

vereadores, vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra saudou o Sr. º 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, se 

solidarizou com os ribeirinhos que estão sendo afetados pelas cheias, informou que hoje o 

comando médico encontra-se no Rio Acaraí, Alto Xingú, registrou sua presença na vila 

Sagrado Coração de Jesus, Boca do Turú, participando da reinauguração da escola, 

construção do abastecimento de água e entrega de um gerador, fez menção a reinauguração 

da escola Fátima Pinto, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva 

com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua visita a Vila Tapará, Vila Maripí e bairro 

Beata realizando a ação de páscoa, parabenizou a gestão pela reinauguração da escola Fátima 

Pinto, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seus requerimentos, o qual serão 

de grande relevância para a população, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos 

de Sousa com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção ao comando médico de saúde, que 

encontra-se na zona rural do município atendendo a população, frisou que Porto de Moz é 

o único município que realiza comando médico duas vezes ao ano, agradeceu aos nobres 

vereadores pela aprovação de seu requerimento, parabenizou ao secretário Dida pelo 

compromisso e responsabilidade a frente da secretaria, em seguida agradeceu, o vereador 

Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus pares pela aprovação 

de seu requerimento, o vereador Luís Paulo com aparte questionou a respeito da construção 

do trapiche da Vila Tapará, uma vez que segundo relatos dos produtores a empresa informou 

que não fará o depósito no trapiche, e isso irá dificultar, haja visto que os produtores guardam 

suas produções no depósito, pediu para que o líder do governo possa verificar esta situação, 

o vereador Josiel com a palavra salientou que concorda com a fala do nobre vereador, uma 



vez que o depósito serve de apoio para os moradores, principalmente neste período de chuva, 

parabenizou ao prefeito pela construção da escola na Vila Serrinha, agradeceu pelo 

compromisso e responsabilidade a frente do município, em seguida agradeceu, o vereador 

Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a gestão pela inauguração 

da escola Fátima Pinto no bairro Carini, registrou sua presença na inauguração da escola 

Sagrado Coração de Jesus na boca do Turú, construção de um elevado e grupo gerador, 

informou que a escola Almir Gabriel na Vila São Paulo será construída, requerimento de 

autoria deste vereador, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a 

palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a 

Deus a oportunidade, manifestou sua preocupação em relação a instalação elétrica da praça 

da bíblia, uma vez que apresenta fios descascados sobre a terra, haja visto que isso é um risco, 

outra situação é a água que fica empossada no local, pediu ao líder do governo que possa 

verificar esta situação, cobrou iluminação publica no bairro do Praião, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada o Aprovação do Parecer 

Nº001/2022 de autoria das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira,  

onde trata do Projeto de Lei nº 003/2022 que dispõe  sobre pedido de Abertura de Crédito 

Especial, que visa cumprir as novas metodologias do Tesouro Nacional para aplicações dos 

percentuais para Educação e Saúde, em seguida o senhor presidente deu por encerrada a 

presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Gederson 

Santos de Sousa, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da Mesa 

Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 18 de abril de 2022. 
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